

津门虎队今日奔赴客场挑战浙江队

## 孔帕尼奥伤停至少四周

本报讯(记者申炜)天津津门虎队将于今天下午出征杭州,备战19日中超联赛第七轮客场与浙江队的比赛。出发之前,津门虎队收到坏消息——外援中锋孔帕尼奥(右图中)由于脚趾骨裂将缺席多场比赛。

津门虎队客场与浙江队的比赛被安排在19日进行,这也是中超联赛第七轮最早开始的一场比赛。尽管备战时间紧张,教练组还是在对阵梅州客家队之后给所有球员放了一天假。最近赛程紧密,球员们的身体都处于疲劳状态,教练组希望大家能够缓解身体和精神的双重压力。

在津门虎队对阵梅州客家队的比赛中,外援孔帕尼奥和格兰特由于伤病都没有首发上阵。相对来说,前锋孔帕尼奥的健康对于津门虎队而言更为重要。昨天,津门虎队收到一条坏消息,孔帕尼奥由于脚趾骨裂,将缺席比赛至少四周,津门虎队的攻击力将受到很大程度的影响。

昨日,针对上一轮比赛中出现的问题,津门虎队进行了总结。教练组指出比赛中技战术打法存在的问题,主教练



于根伟表示:“全队需要在战术打法,尤其是细微环节上做出改进。我们做出总结,也是希望打好接下来的比赛。”

津门虎队今日上午安排了一堂训练课,下午将乘坐航班飞赴杭州。本赛季浙江队的战绩并不理想,目前已

遭遇三连败。上赛季的金靴莱昂纳多在个人社交媒体上表示:“我们正在经历艰难的时刻,但我们是一个团队,会一起渡过难关。”对于津门虎队来说,这将是一场艰苦的比赛。

本报记者 周伟摄

中超前六轮长春亚泰队积分垫底

## 陈洋面临下课危机

本报讯(记者申炜)中超联赛前六轮一胜五负,长春亚泰队排名垫底,长春亚泰队足球俱乐部的管理层坐不住了。昨天有消息传出,该队主教练陈洋(下图中)及教练组即将下课。

自2020年10月担任亚泰队主教练以来,陈洋的执教能力得到广泛认可。2021年,亚泰队获得中超联赛第四名的好成绩。不过,本赛季亚泰队战绩不佳,前六轮仅得一胜五负,且经历了四连败。面对各方的压力,俱乐部考虑换帅。

目前,谁来接掌亚泰队的教鞭成为球迷关注的焦点。无论新帅是谁,都将面临巨大的挑战。长春亚泰足球俱乐部目前财力有限,新帅需要在有限的资源下挖掘全队的潜力,带队走出低谷。对于新帅来说,最棘手的问题就是亚泰队内伤病情况比较严重,这也是影响该队成绩的主要原因之一。

假如陈洋下课,中超本土教练将仅剩于根伟和肇俊哲两人。本赛季,在多名洋帅执教后,中超本土主帅的生存空间被进一步压缩。



U23亚洲杯足球赛首轮0比1不敌日本队

## 国奥队错失取分良机

本报讯(记者王梓)北京时间昨晚,在卡塔尔进行的2024年U23亚洲杯足球赛B组首轮比赛中,中国奥林匹克队以0比1负于日本队。

由于木塔力甫遭遇伤情,中国队赛前临时补招陈宇浩入队。此役开场后,中国队稍显紧张,被对手打了个立足未稳,第9分钟便早早失球。之后的比赛,日本队球员西尾隆矢因肘击犯规染红离场,多打一人的中国队随后发动猛攻,陶强龙一脚精彩远射中框而出尤为可惜。易边再战,替补登场的谢文能错失单刀良机。之后的比赛,中国队虽全力进攻,但始终未能取得进球,最终一球落败。

考虑到日本队实力强大,中国队赛前备战时将更多精力投入到防守端,因此当少打一人的日本队让出主动权时,如何应对接下来的攻坚战,对

于队员们来说同样是艰巨的考验。此前六场热身赛,中国队虽赢下其中三场,但全部五粒进球中有四粒为点球破门,运动战破门能力欠佳。因此尽管此役中国队不断尝试组织进攻,球员们的自信心也有所提升,但太多长传过于盲目,临门一脚依旧是“老大难”。与此同时,中国队也的确少了些破门的运气。

在绝大多数时间多打一人的情况下,中国队未能在比赛中取分无疑是一个遗憾的结果,证明成耀东治下的这支队伍缺乏必要的攻坚手段。当然,就双方的实力对比而言,中国队此役输球并不意外,只是对方的意外减员使人们看到了希望,从而产生了心理落差。小组赛出师不利的中国队想要守住晋级希望,必须在次轮对垒韩国的比赛中力争拿分,届时全队上下将再度面临严峻考验。

U23亚洲杯足球赛首轮战胜印尼队

## 东道主卡塔尔队赢得开门红

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨结束的一场2024年U23亚洲杯足球赛A组首轮比赛,东道主卡塔尔队以2比0战胜印度尼西亚队,迎来开门红。

此役卡塔尔队由哈立德率先点球建功,易边再战,艾哈迈德再入一球,东道主锁定胜局。印尼队在比赛中领到两张红牌,对比赛走势影响较大。赛后印尼队主帅申台龙对本场比赛的裁判组表达了不满,他将赛前被要求绕道前往球场的经历比作“喜剧表演”,并直言印尼队在比赛中的遭遇很是冤枉。他认为,亚洲足球需要避免类似现象,唯此才能真正

进步。

同组另一场比赛,澳大利亚队以0比0战平约旦队。本轮比赛过后,卡塔尔队积3分,暂时领跑A组,身后是同积1分的澳约两队。

从首轮两场比赛踢出的内容来看,作为上届赛事殿军得主的澳大利亚队并不如想象般强大,他们虽在比赛中创造出压倒性的13次射门机会,但进攻的总体威胁性不足。印尼队虽输掉比赛,但展现出的个人能力和技战术素养并不逊色于卡塔尔队,若非中场前遭遇“红点套餐”,完全有机会拿到分数。这也意味着接下来A组四队间的竞争仍将充满悬念。

国际足球

英超 切尔西六弹胜埃弗顿



本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在英超联赛第33轮比赛中,切尔西队以6比0大胜埃弗顿队,迎来主场两连胜。

此役切尔西队火力全开,雅克松传射建功,帕尔默(上图)独中四元,吉尔克里斯特也有球入账,三人的平均年龄仅21岁。本赛季至今,帕尔默已为“蓝狮”贡献23粒进球和13记助攻,追平其此前八个赛季的参与进球总数。他此役在29分钟内攻入三球,成为在英超赛场“戴帽”耗时最短的切尔西队球员,同时也是2010年的兰帕德之后,首位上演“大四喜”的“蓝狮”球员。

至此,切尔西队迎来各项赛事八场不败,积47分排在英超积分榜第九位,与欧战区相差13分。埃弗顿队由于此前违反可持续发展原则被扣掉两分,本场比赛输给“蓝狮”后积27分,仅高出降级区两分,保级形势不容乐观。目前“太妃糖”已再度就受罚一事提出上诉,英超联赛官方表态将在5月19日前公布结果。

西甲 瓦伦西亚逼近欧战区

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛第31轮比赛中,瓦伦西亚队客场以1比0战胜奥萨苏纳队,迎来两连胜。

此役瓦伦西亚队凭借阿尔梅达打入的制胜球赢下比赛,奥萨苏纳队伤停补时阶段错失点球良机。作为U23球员,阿尔梅达自去年10月遭遇伤情以来,曾经历长达半年的恢复期。他于3月中旬重返赛场,在合计不足120分钟的出场时间里连场破门,且均为制胜球,为“蝙蝠军团”赢得宝贵的6分。

上赛季,瓦伦西亚队仅以两分优势惊险保级。他们本赛季也多次出现状态起伏,此番赢得两连胜前,六轮比赛仅取得一场胜绩。阿尔梅达的回归颇为及时,在很大程度上缓解了队伍进攻乏力的难题。

此役过后,瓦伦西亚队迎来对垒奥萨苏纳队的客场三连胜,积47分排在西甲积分榜第七位,和欧战区相差3分。他们上一次征战欧冠赛事还是在2019-2020赛季。

意甲 亚特兰大战平维罗纳

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在意甲联赛第32轮比赛中,亚特兰大队主场以2比2战平维罗纳队,遭遇两轮不胜。

此役亚特兰大队由斯卡马卡和埃德松分别建功,但易边再战后被维罗纳队连扳两球,最终在主场遭遇平局。算上这次破门,斯卡马卡近八场比赛贡献七粒进球和一记助攻,此役也是他在连续第二场比赛至少参与两粒进球。

本轮比赛过后,亚特兰大队积51分,排在欧战区区内。他们目前面临三线作战的考验,全队上下较为疲惫。按照赛程,亚特兰大队将在两天后迎来对垒英超利物浦队的欧洲联赛1/4决赛次回合比赛。他们首回合在客场三球大胜,已无限逼近四强席位。主帅加斯佩里尼在本轮联赛中早早换下两名主力前锋,有保存实力的意图,毕竟在此之前,亚特兰大队还从未闯入欧战区四强。

意大利杯赛中,亚特兰大队也已晋级半决赛,同样有机会更进一步。